
 
C O N V O C A T O R I A  
SESION ORDINARIA NO. 11 

 
 
MTRO. ALONSO DE JESUS VAZQUEZ JIMENEZ 
INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  
SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 
PRESENTE 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal 
del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 
de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del 
Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 
Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR  a los integrantes del H. 
Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA  
UNDÉCIMA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo el día 22 DE ABRIL de 
2019, a las 12:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio Municipal, 
ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta ciudad; que se 
desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEG AL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR; 

1) Acta número 18, correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 4 
de abril de 2019, de la cual se solicita aprobación para omitir su lectura y 
posponer su aprobación, (en virtud de que se encuentra en proceso de 
elaboración). 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 
COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISI ÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 

1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para habilitar el recinto para la celebración de la 
sesión solemne que se realiza el día 22 de abril, en cumplimiento a lo 
dispuesto en el artículo 48, fracción III inciso c) del Reglamento del 
Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, 
Jalisco. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para aprobación de la participación del municipio 
en el programa “Recrea, Educando para la Vida, Apoyo de mochilas, útiles, 
Uniformes y Calzado Escolar”, ejercicio 2019, y en su caso se faculten a 
los funcionarios públicos requeridos para la suscripción del convenio 
correspondiente, validación del enlace municipal; así como autorización de 
la cantidad económica que se especifica por concepto de aportación 
municipal. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para aprobación de la participación del municipio 
en el programa “Apoyo al Transporte para estudiantes”, ejercicio 2019 y en 
su caso, se faculten a los funcionarios públicos requeridos para la 
suscripción del contrato de comodato requerido. 



4) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para aprobación de la renovación de los 
Convenios de Colaboración para el Fortalecimiento de Acciones en la 
Atención de Urgencias y Traslado de Pacientes, derivado de la entrega de 
4 ambulancias en comodato a favor del municipio, y en su caso se faculten 
a los funcionarios públicos requeridos para la suscripción de dichos 
convenios.  

5) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para aprobación de la cantidad que se especifica, 
para otorgarse al Sistema DIF Municipal como apoyo para la realización 
del festejo del día de las madres, 2019. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para aprobación de la cantidad que se especifica, 
para otorgarse al Sistema DIF Municipal como apoyo para la realización 
del festejo del día del niño, 2019. 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama para aprobación de la suscripción de convenios de colaboración de 
Estadías empresariales y de beca con la Universidad Interamericana para 
el Desarrollo (UNID), y en su caso se faculten a los funcionarios públicos 
requeridos para la firma correspondiente. 

8) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama para aprobación de la celebración del Convenio de Colaboración de 
Incorporación Voluntaria al Régimen Obligatorio al Seguro Social de los 
Trabajadores al Servicio del Municipio de San Miguel el Alto, con el IMSS y 
el Gobierno de Estado de Jalisco en la modalidad 42, y en su caso se 
afecte el pago en caso de incumplimiento, así como para que se faculten a 
los funcionarios públicos para la firma de dicho convenio y a quien deba 
llevar los actos, registros, inscripciones y demás trámites necesarios. 

9) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama para aceptación de la donación a favor del municipio de la vialidad 
que se especifica ubicada en la zona de el Bajío, en este municipio; y en 
su caso, se faculten a los funcionarios públicos para la firma de la escritura 
de protocolización respectiva. 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁ MENES 
O PETICIONES; 

1) Petición que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús 
Vázquez Jiménez a fin de que se autorice el cambio de fecha de 
celebración de la primera sesión ordinaria de ayuntamiento del mes de 
mayo de 2019, del día 2 al día 9. 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
VII. CLAUSURA 

 
ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 19 de abril de 2019. 
 
 

 
Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez 

PRESIDENTE MUNICIPAL 


